1) Assinale a alternativa correta a respeito da ginastica acrobatica.

a) A ginastica acrobatica consiste na execucdo de exercicios sem a utilizagdo de aparelhos.

b) Somente mulheres praticam este tipo de ginastica.

c) Esta ginastica caracteriza-se pelo uso de trampolins.

d) N&o precisa-se de equilibrio neste tipo de ginastica.

2) Para a realizacdo da modalidade de ginastica acrobatica sdo necessarios alguns fatores.
Assinale a alternativa INCORRETA.

a) Controle corporal.

b) Equilibrio e forca.

c) Medo.

d) Flexibilidade.

3) Em relacéo a histdria da ginastica acrobatica, assinale a alternativa correta.

a) Surgiu em 1890.

b) As origens estdo nas atividades circenses (circo) e de lazer no periodo da Antiguidade.

¢) Surgiu em 2010.

d) Surgiu na Idade Moderna.

4) Em que ano A Federagéo Internacional de Esportes Acrobéticos foi fundada.

a) 1973.

b) 1900.

c) 2001.
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d) 2002.



5) Para que seja feita a demonstracdo de equilibrio, em saltos e rota¢fes, 0s componentes da

equipe de ginastica acrobatica devem assumir quais funcgdes.

a) Base, intermédio e volante.
b) Base, pivo e saltante.
c) Intermédio e lateral.

d) Base e lateral.

6) Assinale os tipos de ginastica acrobética.

| — Pares (feminino).
Il — Pares (masculino) e misto.
Il — Trio feminino.

IV — Quadra masculina.

a) Todas as alternativas estdo corretas.
b) Somente as alternativas I e Il estdo corretas.
c) Todas as alternativas estdo incorretas.

d) Somente a alternativa IV esta correta.



